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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 19-12-2018 – 01/02. 

Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito (19-12-2018), entre 

dezenove horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas e trinta minutos (20:30h), reuniu-se em 

sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça 

São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento 

Interno, estavam presentes à reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa 

Diretora o Vereador Rubens Gomes de Almeida, Vice-Presidente Tiago Marques da Silveira e 

Secretária Senhora Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro. Demais Vereadores: Roseno 

Pereira Gomes, Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do 

Rêgo Junior, Roberto Ferreira de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr. 

Paulo Henrique de Abreu – Assessor Jurídico desta Casa Legislativa e Geralda Lucia Pereira 

Fonseca – Assessora Contábil. Após a chamada inicial o Sr. Presidente constatando quórum legal, 

proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. 

Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária anterior, a qual 

submetida à votação, recebendo pareceres favoráveis o Senhor Presidente a declara aprovada. 

Seguindo, o Senhor Presidente solicita ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 

recebidas: Convite que faz a Câmara Municipal de Curvelo a este legislativo à solenidade de posse 

da Mesa Diretora – biênio 2019/2020, no dia 1° de janeiro de 2019, no Plenário Presidente Eusébio 

Pereira, Rua Guimarães Rosa, 680, Bairro Bela Vista em Curvelo. Leu convite que faz a 

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, ao Presidente desta Casa à reunião solene 

destinada à posse do excelentíssimo senhor governador Romeu Zema Neto e do excelentíssimo 

senhor vice-governador Paulo Eduardo Rocha Brant, no dia 1º de janeiro de 2019, às 09:00 

horas, na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, Rua Rodrigues Caldas, 30 – 

Santo Agostinho, Belo Horizonte – MG. Seguidamente, o Senhor Presidente concedeu a palavra 

aos Senhores Vereadores para apresentação de projetos e proposições. O Vereador Ricardo Otávio 

Silveira de Souza, manifesta repúdio a uma situação que vem ocorrendo nas reuniões da casa e pede 

que o próximo presidente tome providências quanto ao fato de uma determinada pessoa tem tirado 

fotos de vereadores e colocando nas rede sociais, visando denegrir a pessoa do vereador. O 

Vereador Tiago Marques da Silveira, parabeniza pelo batizado dos capoeiristas, ocorrido no dia 16 

próximo passado, numa cerimónia muito bonita e com presenças de visitantes de várias cidades. A 

Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro, parabeniza o Presidente Rubens Gomes pela direção 

dos trabalhos do legislativo durante seu mandato e espera que o ano de 2019 traga muita harmonia e 

paz nesta casa. O Presidente Rubens Gomes, agradece aos vereadores, contratados, funcionários e 

também aos visitantes que sempre estiveram acompanhando as reuniões rogando a Deus que 

ilumine a cada um e parabeniza de antemão a chapa vencedora à eleição da Mesa Diretora biênio 

2019/2020. Ordem do dia: O Senhor Presidente com pareceres favoráveis do jurídico e das 

comissões, coloca para ultimas considerações e logo em seguida à votação em segundo turno o 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2018 - Aprova o Parecer Prévio nº 1.012.767 do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais que aprova as contas do Município de Morro da Garça, exercício 

de 2016, gestão do Prefeito José Maria de Castro Matos. O Presidente Rubens Gomes de Almeida 

faz a chamada nominal aos Vereadores Tiago Marques da Silveira, Roseno Pereira Gomes, Rose 

Graziele Fernandes Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto 

Ferreira de Souza, Ricardo Otávio Silveira de Souza e Maria de Fátima Coelho e Castro, os quais 

juntamente com o Senhor Presidente Rubens Gomes de Almeida, manifestando seus votos 

favoráveis o declara aprovado por unanimidade o referido Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2018- Aprova o Parecer Prévio nº 1.012.767 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 19-12-2018 – 02/02. 

que aprova as contas do Município de Morro da Garça, exercício de 2016, gestão do Prefeito José 

Maria de Castro Matos. Continuando, o Senhor Presidente comunica que foi protocolado no dia 

18/12/2018, pela Prefeitura Municipal o Projeto de Lei nº 018/2018 – Dispõe sobre alteração do 

Plano Plurianual 2018/2021. Passa cópia às Comissões e ao Jurídico e pede que se reúnam para 

darem pareceres. Com deliberação plenária, e com pareceres favoráveis do jurídico e das comissões, 

o Senhor Presidente coloca para ultimas considerações e logo em seguida à votação em turno único, 

o Projeto de Lei nº 018/2018 – Dispõe sobre alteração do Plano Plurianual 2018/2021. 

Seguidamente faz a chamada nominal aos vereadores e com aprovação unanime o declara aprovado. 

Continuando, o Senhor Presidente passa à eleição em escrutínio Secreto da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Morro da Garça/ MG, para cumprirem o mandato 2019/2020, e considerando 

a chapa vencedora empossada automaticamente a partir do dia 01º de janeiro de 2019. Em seguida 

solicita a Assessora Geralda Lúcia Pereira Fonseca, que auxilie na condução dos trabalhos. 

Comunicando que foram registradas na secretaria da câmara em tempo hábil, 2 chapas, ficando 

assim registradas: Chapa 01 – Presidente Roberto Ferreira de Souza, Vice-Presidente – Ricardo 

Otávio Silveira de Souza e Secretário – Apolo Dias Sampaio. Chapa 02 – Presidente – Tiago 

Marques da Silveira, Vice-Presidente – Rubens Gomes de Almeida e Secretário – Vereadora Rose 

Graziele Fernandes Freitas Cândido. O Senhor Presidente convidando o Vereador Ricardo Otávio 

para que auxilie como escrutinador, passa a chamada nominal aos edis que recebendo a cédula de 

votação devidamente assinada pelo presidente, seguem à urna de votação. Passado este ato o 

escrutinador confere as cédulas retiradas da urna e passa a contagem dos votos apurando quatro 

votos para a chapa 01 e cinco votos para a chapa 02. Seguidamente o Senhor Presidente declara 

vitoriosa a chapa 02 e cumprimenta os leitos. Continuando coloca a palavra franca aos eleitos e 

demais vereadores: o vereador Ricardo Otávio cumprimenta a chapa vencedora e deseja ao 

presidente eleito que faça o melhor trabalho. O Presidente eleito, Vereador Tiago Marques da 

Silveira, agradece a confiança pelos votos recebidos e roga a Deus pelo melhor em sua 

administração. O Vereador Roberto Ferreira de Souza, pede ao presidente eleito para que em sua 

gestão trabalhe para equipar a câmara visando filmar e transmitir as reuniões. O Vereador Josefino 

Vital do Rego, fala que sempre quis que as reuniões fossem gravadas. O Vereador Apolo Dias 

Sampaio, fala concordando com os colegas. O Presidente Rubens Gomes agradece o apoio lhe dado 

durante sua gestão e se coloca sempre a disposição. A Vereadora Rose Graziele agradece o apoio e 

rende felicitações a todos. A Vereadora Maria de Fátima deseja sucesso a nova Mesa Diretora. Nada 

mais tendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser 

lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores 

Vereadores.  
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